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 جاماندن آمریکا در اطفای حریق
کمبود نیرو و امکانات باعث شده تا مقابله با شعله‌های آتش در آمریکا بسیار پرخطر و دشوار باشد

رضا عموییگزارش
روزنامه‌نگار

3 دوشنبه دوشنبه 2323 مرداد  مرداد 14021402- شماره - شماره 88558855
رکورد بالای زن‌کشی در اروپا

  در سال 2020بسیاری از کشورهای اروپایی شاهد آمار بالایی از قتل زنان بوده‌اند. به گزارش استاتیستا، در این 
سال آمار قتل زنان به تفکیک کشورها و به‌ترتیب شامل 400نفر در لهستان، 117نفر در آلمان، 102نفر در ایتالیا و 

99نفر در مجارستان به‌عنوان کشورهایی که بیشترین قتل زنان را شاهد بوده‌اند، عنوان شده است. 

سندی درباره گرایش‌های همجنسگرایانه باراک اوباما
وبگاه »دِ پست« ) The Pos‌t ( آمریکا برای نخستین‌بار یک نامه مربوط به 40سال پیش از باراک اوباما به دوستش را 
منتشر کرده که در آن اوباما از رابطه جنسی خیالی با مردان سخن گفته است. او طی نامه‌ای در 21 سالگی اعتراف 

کرده که »هر روز در خیالاتش به رابطه با مردان فکر می‌کند.« 

عطاءالله مهاجرانی 
کارشناس مسائل بین‌الملل

دولت جامائیکا، استوارنامه سفیر جدید 
همجنسگرای آمریکا را رد کرد! به همسر سفیر 

کچل ریشو هم که پیراهن سفید عروس پوشیده 
ویزا نداد. آمریکا به چه فضاحتی دچار شده است!

عکس‌نوشت

زائران عراقی برای شرکت در مراسم سوگواری اربعین سالار شهیدان حضرت 
اباعبدالله‌الحسین)ع(، پیاده‌روی خود را آغاز کردند. )عکس/ ایسنا(

بحران بی‌خانمانی؛ اوج‌گیری مرگ 
بی‌سرپناهان در آمریکا

همکاری مؤسسه بلر با سعودی‌ها پس از قتل خاشقچی

سال 2022 آمار مرگ بی‌خانمان‌ها در آمریکا با 800 مورد تنها 
در یک شهرستان کوچک رکورد جدیدی را ثبت کرده است. 
ناظران مرگ صدها بی‌خانمان در شهرستان ماریکوپا را در سال 
گذشته بسیار عجیب و غیرعادی خوانده‌اند. این در حالی است 
که احتمالا آمار مرگ‌ومیرها بسیار بیشتر است چون برخی از 
این موارد به‌طور رسمی ثبت نمی‌شود. در این میان، همزمان 
با گرم‌شدن بی‌سابقه هوا در شهرهای مختلف، تابستان امسال 
احتمالا جان بی‌خانمان‌های بیشتری را خواهد گرفت؛ کسانی که 
اغلب در چادر زندگی می‌کنند و هیچ مامنی برای فرار از گرمای 

کشنده این روزها ندارند.

مؤسسه تونی‌بلر نخست‌وزیر سابق انگلیس، پس از ترور 
جمال خاشقچی روزنامه‌نگار سعودی، به دستور ولیعهد این 
کشور، به همکاری خود با ریاض ادامه داده و در قبال ارائه 
مشاوره به سعودی‌ها از آنها پول‌های کلان دریافت کرده 
است. محمد بن‌سلمان متهم شده که در سال ۲۰۱۸ دستور 
ترور روزنامه‌نگار واشنگتن‌پست را در کنسولگری عربستان 
در استانبول داده است؛ اتهامی که ولیعهد سعودی آن را 
قویا رد می‌کند. مرگ خاشقچی موج گسترده‌ای از انتقادها 
از ریاض را درپی داشت و اکنون مشخص شده که در اوج 
این کمپین ضدسعودی، مؤسسه بلر به همکاری با دولت 

عربستان ادامه داده است.

روزنامه آریزونا ریپابلیک ]آمریکا[

روزنامه ساندی‌تایمز]انگلیس[

شعله‌های آتش در ایالت هاوایی آمریکا طی 5 روز زبانه 
کشید و در بخش‌هایی از این ایالت به‌ویژه شهر مائویی فقط 
تلی از خاکستر را برجای گذاشت. براساس اعلام بخشداری 
جزیره مائویی که مرکز اصلی آتش‌سوزی‌های هاوایی بود، تا 
ظهر یکشنبه آمار قربانیان آتش‌سوزی‌ها به 93نفر افزایش 

یافت. این آتش‌سوزی‌ها به مرگبارترین فاجعه طبیعی در 
تاریخ هاوایی تبدیل شد و آمار تلفات آن از سونامی سال 
۱۹۶۰، یک سال پس از پیوستن هاوایی به آمریکا که ۶۱ نفر 
در آن کشته شدند، پیشی گرفت. این آتش‌سوزی همچنین 
به‌عنوان بزرگ‌ترین و مرگبارترین آتش‌سوزی یک قرن 
گذشته در آمریکا توصیف شده است.تغییرات آب و هوایی 
احتمالاً یک محرک اصلی در آتش‌سوزی اخیر در هاوایی بود. 
براساس گزارش سازمان ملل، امواج گرمای شدید در حال 

حاضر 5برابر بیشتر از 150سال گذشته است و انتظار می‌رود با 
ادامه گرم شدن زمین، آتش‌سوزی‌ها نیز بیشتر شود. همچنین 
مقامات محلی معتقدند که بادهای ناشی از توفان موسوم به 
»دورا« )Dora( که از هزار کیلومتر آن‌طرف‌تر شکل می‌گیرد 
و هاوایی را در می‌نوردد، شعله‌های آتش را در سراسر منطقه 
شعله‌ور کرده است. در عین حال فراتر از شرایط طبیعی، ادامه 
آتش‌سوزی‌ها در این بخش از آمریکا طی 5روز نشان‌دهنده 

برخی ضعف‌های ساختاری آمریکا نیز هست.

  مهاجرت آتش‌نشانان آمریکا
آتش‌نشانی آمریکا از جمله بخش‌هایی است که طی سال‌های گذشته معترض 
شرایط سخت کاری و مزایای شغلی و دستمزد پایین بوده است. کمتر از یک‌ماه 
پیش، الجزیره گزارش داد که با شروع فصل آتش‌سوزی جنگلی در مناطق مختلف 
آمریکا، دولت فدرال با مهاجرت احتمالی آتش‌نشانان مناطق جنگلی به‌دلیل 
کاهش دستمزد مواجه است. آخرین داده‌های رسمی نیز نشان می‌دهد که سرویس 
جنگل‌های ایالات متحده )USFS( حدود 10هزار و 775آتش‌نشان دارد. هدف 
این سازمان در اختیار داشتن 11300نفر برای سال 2023بوده است، اما در سال 
2023نه‌تنها تعداد استاندارد این نیروها تامین نشده، بلکه برخی از نیروها به‌دلیل 
شرایط دستمزدی کار خود را کنار گذاشته‌اند. این شرایط برای مناطق جنگلی 
هاوایی مانند فاجعه‌ای است که اکنون ابعاد آن آشکار شده است.»ریچل گرانبرگ«، 
یک آتش‌نشان جنگلی مستقر در واشنگتن با 8 سال تجربه، از ترک کار چند همکار 
خود خبر داده که حتی برخی از آنها 19سال سابقه کاری داشته‌اند.»جائلیت هال 
ریورا«، معاون رئیس سازمان جنگل‌ها‌ ماه گذشته به کنگره هشدار داده بود که 
ممکن است 30تا 50درصد از نیروی کار آتش‌نشانی در مناطق جنگلی را از دست 
بدهیم و تأثیر این وضعیت ویرانگر خواهد بود. براساس گزارش الجزیره، دستمزد 
آتش‌نشانان برای سال‌های متمادی ساعتی 13دلار بوده که بایدن قول داده بود آن 
را به 15دلار برساند، اما این میزان نمی‌تواند انتظارات آتش‌نشانان را برآورده سازد.

  مرگ 2500 آتش‌نشان در سال 2022
نه فقط کمبود نیرو، بلکه کمبود امکانات نیز در آمریکا باعث شده تا پاسخ و مدیریت آتش‌سوزی‌ها در این کشور 
به غایت دشوار باشد. گزارش وبگاه آمریکایی فورچون حکایت از آن دارد که فقط در سال میلادی 2022، نزدیک 
به 2500نفر در اثر آتش‌سوزی‌ها در آمریکا جان خود را از دست دادند که در میان قربانیان 96آتش‌نشان نیز 
حضور داشته‌اند. براساس این گزارش همچنین سال گذشته بیش از یک میلیون ساختمان در سراسر آمریکا 
آتش گرفت و بیش از 7.5میلیون هکتار جنگل و زمین زراعتی در آتش‌سوزی‌ها سوخت. کمبود امکانات حتی به 
افزایش استرس و فشار کاری بر آتش‌نشانان آمریکایی منجر شده است، تا آن جا که گزارش آژانس ملی حفاظت از 
آتش‌نشانان در سال 2019تصریح می‌کند که حداقل 48آتش‌نشان حین انجام وظیفه جان خود را از دست دادند. 
علت اصلی مرگ این آتش‌نشانان حملات قلبی در نتیجه فعالیت بیش از حد و استرس کمبود امکانات عنوان شده 
است. آتش‌سوزی 5روزه در هاوایی نیز نشان داد که همچنان آتش‌نشانان آمریکایی با کمبود تجهیزات لازم دست 
و پنجه نرم می‌‎كنند. اين كمبود امكانات در بخش سرويس آتش‌نشانی آمریکا نوک كوه يخ بحران زيرساخت‌ها 
در اين كشور است. گزارش انديشكده هوور كه یک اندیشکده سیاستگذاری عمومی آمریکایی و نهادی تحقیقاتی 
 )WEF( واقع در دانشگاه استنفورد است، ضعف زیرساخت‌های آمریکا را با استناد به آمار مجمع جهانی اقتصاد
اعلام کرده و گفته است که آمریکا از نظر زیرساخت پس از کشورهایی مانند سنگاپور، هنگ کنگ، آلمان، فرانسه و 
حتی اسپانیا در جایگاه یازدهم جهان قرار دارد. فراتر از ضعف زیرساخت، دولت‌های مختلف در آمریکا هنوز اقدام 
مؤثری برای ارتقای زیرساخت‌ها انجام نداده‌اند. گزارش هوور می‌گوید که تقویت زیرساخت بخش آتش‌نشانی 
جنگلی آمریکا به سالانه حداقل 10میلیارد دلار بودجه طی 5سال متوالی نیاز دارد، اما بودجه سالانه آتش‌نشانی 

آمریکا تاکنون بسیار کمتر از میزان لازم برای ترمیم ضعف‌های داخلی خود بوده است.

در اثر آتش‌سوزی‌ها 
تلف شدند.

سطح مناطق 
سوخته شده

کمبود نیروی آتش‌نشان 
در مناطق جنگلی 

500
نفر  

هزینه موردنیاز برای 
بازسازی

5.52
میلیارد دلار  

2207
سازه  

2500
نفر  

2170
هکتار  

86
درصد  

 در آتش‌سوزی‌‌‌ها 
سوخته‌اند.

1000000
ساختمان  

 آسیب دیده

جنگل و زمین زراعی 
سوختند.

7500000
هکتار  

آسیب به 
مناطق مسکونی

آتش‌سوزی هاوایی؛ آتش‌سوزی قرن در آمریکامشکلات زیرساختی مقابله با آتش‌سوزی‌ها در آمریکا‌ )آمار 2022(

مرگبارترین آتش‌سوزی‌های 100 سال اخیر آمریکا

  2023   2020   2018   1991   1933

آتش‌سوزی مائویی  آتش‌سوزی مجتمع آگوست آتش‌سوزی تپه‌های اوکلند آتش‌سوزی کمپ  آتش‌سوزی گریفیتث پارک 
ایالت هاوایی  ایالت کالیفرنیا  ایالت کالیفرنیا ایالت کالیفرنیا  93ایالت کالیفرنیا

کشته
32 
کشته

88 
کشته

25 
کشته

29 
کشته

اخبار مقاومت

جهان‌نما

واکنش خشمگینانه نتانیاهو
به توافق تبادل زندانیان

»بنیامین نتانیاهو«، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی به 
توافق ایران و آمریکا درباره بازداشتی‌های آمریکایی در 
تهران و همچنین آزادسازی اموال بلوکه شده ایران در 
برخی کشورها واکنش نشان داد. به ‌گزارش هاآرتص، دفتر 
نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی اعلام کرد: »اینها ترتیباتی 
بوده که زیرساخت‌های هسته‌ای ایران را از بین نمی‌برد و برنامه 
هسته‌ای ایران را نیز متوقف نمی‌کند و فقط بودجه‌ای را در 
اختیار تهران قرار می‌دهد که در خدمت تروریسم خواهد بود.«

حمله راکتی به اشغالگران 
آمریکایی در شرق سوریه

حداقل ۲فروند راکت از منطقه دیرالزور سوریه به محل استقرار 
نظامیان آمریکا در شرق سوریه شلیک شده است. این دومین 
حمله راکتی به سمت اشغالگران آمریکایی در شرق سوریه در 
24ساعت گذشته بوده است. پیش‌تر پایگاه نظامیان آمریکا 
در میدان گازی کونیکو در شمال شرق سوریه با ۳فروند راکت 
هدف حمله راکتی قرار گرفته بود. به ‌گزارش خبرگزاری سانا، 
گروه سوری موسوم به »مقاومت مردمی در شرق فرات« با 
انتشار بیانیه‌ای ضمن پذیرش مسئولیت حمله اعلام کرده 
که اخیرا ۵ راکت به پایگاه آمریکایی‌ها در میدان نفتی العمر، 
۴راکت به پایگاه کونیکو، یک ‌راکت و چند فروند پهپاد به پایگاه 

الشدادی شلیک کرده است.

شبکه۱۳ اسرائیل: محور مقاومت 
قوی‌تر شده است

شبکه13 رژیم‌ صهیونیستی در گزارشی به تحلیل‌های عبری 
و نگرانی‌های تل‌آویو از انتشار تصاویری از سامانه موشک‌های 
هدایت‌شونده »ثارالله« متعلق به جنبش حزب‌الله در تمرینات 
یگان »ضدزره« مقاومت اسامی لبنان پرداخته و نوشته، 
حزب‌الله همچنان به تهدید اسرائیل ادامه می‌دهد؛ این 
جنبش پیش‌تر از موشک استفاده کرده بود و در رویارویی 
بعدی با اسرائیل هم از آن استفاده خواهد کرد. جنگ بعدی 
فاجعه‌بار خواهد بود و برای جلوگیری از آن باید تلاش زیادی 
کرد چرا که قدرت محور مقاومت به ‌شدت افزایش یافته است؛ 
نمونه‌اش سامانه موشک‌های هدایت‌شونده »ثارالله« است که 
در تمرین‌های نظامی یگان »ضد زره« مقاومت اسلامی لبنان 

استفاده شده است.

یک نماد صهیونیستی در آلمان 
به آتش کشیده شد

شبکه صهیونیستی »آی۲۴« به نقل از پلیس آلمان اعلام کرد 
که یک فرد ناشناس اقدام به آتش زدن بخشی از یک نماد 
صهیونیستی در ایستگاه قطار گرونیفلد در غرب پایتخت 
آلمان کرده است. پلیس اعلام کرد که شاهدان عینی فردی 
را مشاهده کردند که اقدام به آتش زدن یک دکه کوچک 
کتاب به‌عنوان بخشی از این نماد کرده است. این نماد برای 
آنچه صهیونیست‌ها از آن به مقوله »هلوکاست« یاد می‌کنند، 
در سال۱۹۸۸ در قالب ۱۸۶ لوح در محل ریل ایستگاه قطار 
گرونیفلد قرار داده شد و روی هریک از لوح‌ها به ادعای 
صهیونیست‌ها، تاریخ حرکت یک قطار حامل یهودیان به سمت 

اردوگاه‌های کار در دوره حکمرانی هیتلر نوشته شده است.

چهره بین‌الملل

ریاض منتظر سفر رئیسی به عربستان است
راغده درغام، روزنامه‌نگار کهنه‌کار لبنانی-آمریکایی:
هیچ شکافی در توافق عربستان سعودی و ایران 
که با حمایت چین حاصل شد، نیست؛ درست 
برعکس چیزی که برخی لبنانی‌ها مطرح می‌کنند. 
فقط لبنان نیست که در این گفت‌وگوها جایی 
ندارد بلکه دوطرف از موضوعات عراق و سوریه 

هم اجتناب کرده‌اند و طبق تأکید منابع 
دیپلماتیک، عربستان اکنون منتظر سفر 
ابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور ایران به 

عربستان است.

واکنش‌‌ها به توییت »بایدن دروغگو«
ادعای »جو بایدن«، رئیس‌جمهور آمریکا درباره کاهش بسیار 
زیاد نرخ بیکاری در این کشور در دولت او با واکنش منفی گسترده 
در جامعه آمریکایی روبه‌رو شده است. کاربری با انتشار تصویری 
از نقل قول وزیر اطلاع‌رسانی آلمان نازی و اسامی رسانه‌های 
جریان اصلی در آمریکا نوشت: »اگر یک دروغ را به اندازه کافی 
بزرگ بگویی و آن را تکرار کنی، مردم سرانجام آن را باور خواهند 
کرد.« کاربری دیگر نوشت: »بایدن متقلب است، درآمدها کاهش 

یافته و تورم بالاست.« همچنین 
یک شهروند آمریکایی دیگر 
نوشت: »آمریکایی‌ها 2 و 
حتی3 شغله هستند تا از 

پس تورم اقتصادی دوران 
بایدن بربیایند.« 

غارت فروشگاه‌ها در آمریکا
غارت زنجیره‌ای فروشگاه‌ها و مغازه‌ها در آمریکا این بار دامن یک 
فروشگاه را در لس‌آنجلس گرفت و دیروز چندین نفر که تعدادشان 
بین ۳۰ الی ۵۰نفر تخمین زده می‌شد، به مرکز خرید »وست فیلد 
توپاگانا« واقع در شهر لس‌آنجلس حمله کرده و اجناس این مرکز 
خرید را به غارت بردند. به گزارش ایندیپندنت، میزان سرقت از 
بخش لباس و پوشاک این فروشگاه تا 100هزار دلار اعلام و میزان 

غارتگری در بخش‌های دیگر نیز قابل توجه عنوان شده است.

نجاح محمدعلی
کارشناس مسائل خاورمیانه

از کمیته حمایت از خبرنگاران می‌خواهم تا 
هرچه سریع‌تر پیگیر سرنوشت رانیا العسل 

باشند؛ خبرنگار مصری منتقد جنگ یمن که در 
مکه ناپدید شد! او آخرین توییت خود را پیش 

از ناپدید شدن از مسجد الاحرام منتشر کرده و 
پس از آن ناپدید شده است.

امیرعلی ابوالفتح
کارشناس مسائل آمریکا

ترامپ سه بار با رهبر کره‌شمالی دیدار کرد و 
به گفته خودش، نامه‌های عاشقانه هم با کیم 
جونگ اون رد و بدل کرد و به عنوان نخستین 

رئیس‌جمهوری ایالات‌متحده روی خاک 
کره‌شمالی پا گذاشت اما ذره ای از تحریم‌های 

کره‌شمالی رفع نشد.
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